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Component list - Komponentenverzeichnis

| .
" :

i "“E e
it 1 | | boYCooooooo0oaag
it |3 s oooooooocoog |
i f

4 ‘
1= fl
=\ Iull )
TR\ | | || Rennnnnntns
/ \g/ /][ ) If
AV i
45 /) )

i/i/;_/

AZURO 6 - 3BEXX0858



cz SK EN DE
1 Vicecestny ventil Viaccestny ventil Multiport valve Mehrwegeventil
2 Zatka Zatka Plug Stopsel
3 Ploché tésnéni zatky Ploché tesnenie zatky | Flat lid gasket FI_ache Stopfen-
Dichtung
4 Manometr + ploché Manometer + ploché Pressure gauge + Flat | Manometer + Flache
tésnéni manometru tesnenie manometra pressure gauge gasket | Manometer-Dichtung
5 O-krouzek ventilu O-kruzok ventilu Valve O-ring O-Ring flir das Ventil
6 Spona ventilu véetné Spona ventilu vratane | Valve sleeve incl. Ventilfassung einschl.
spojovaciho materialu | spojovacieho materialu | connection materials Verbindungsmaterial
7 Sbéraci trubka Zberacia rurka Suction pipe Saugrohr
8 Sbéraci kos Zberaci k6S Suction basket Saugkorb
9 Nadoba Nadoba Vessel Behalter
10 | Nasypka Nasypka Hopper Schiitte
11 | Propojovaci koleno Prepojovacie koleno Connecting elbow Verbindungsstick
12 | Cerpadlo Cerpadlo Pump Pumpe
13 MFizka proti vniknuti Mriezka proti vniknutiu | Foreign body intrusion (EB_ltter_ gegen
cizich Castic cudzich telies prevention grate Fmdnng_gn von
remdkorpern
14 | Tvarované tésnéni Tvarované tesnenie Shaped gasket Formdichtung
15 | Pravle€né matice Prievle€né matice Shaped nut Uberwurfmutter
16 | Trn D32/38 Tt D32/38 Arbor D32/38 Dorn D32/38
17 | Koleno D38 Koleno D38 Elbow D38 Winkelstlck D38
18 | Hadicova spona 40-60 | Hadicova svorka 40-60 | Hose clamp 40-60 Schlauchschelle 40-60
19 Pvloché tésnéni Ploché tesnenie Flat prefilter gasket Fllache Vorfilter-
predfiltru predfiltra Dichtung
20 | Predfiltr Predfilter Pre-filter Vorfilter
21 | Odvodnovaci Sroubeni E)Qvodrjovame Drainage strainer Ablasssieb
Srobenie
22 | Podstavec Podstavec Stand Gestell
23 | Odpadni sada Odpadna sada Waste set Ablauf-Set
24 Pvloché tésnvér)!' Ploché tesr!gvrlig Flat pre-filter gasket, Flac.hdichtu"ng fr den
predfiltru, vétsi predfiltra, vacsie larger Vorfilter, grofRer
25 | Matice predfiltru Matica predfiltra Pre-filter nut Mutter fiir den Vorfilter
26 | Kos na necistoty Kos na necistoty Dirt basket Schmutzauffangkorb
27 | O-krouzek vika O-kruzok veka Lid O-ring O-Ring flir den Deckel
28 | Viko predfiltru Veko predfiltra Pre-filter lid Deckel fur den Vorfilter
X Sﬁ;enova hadice — 3 Siaelz;nova hadica—3 | ool hose — 3 parts Beckenschlauch 3tlg.
X Hadicova spona 25-40 | Hadicova svorka 25-40 | Hose clamp 25-40 Schlauchschelle 25-40
X Teflonova paska Teflonova paska Teflon tape Teflon band

X ... heni zobrazeno / nie je zobrazené / not displayed / wird nicht angezeigt

AZURO 6 - 3BEXX0858




Lista de componentes - Lista di componenti -
Alkatrészjegyzék - Lista komponentéow

.b0YCtoo6000000 |
| tefoooo
fog?

0000000 i

AZURO 6 - 3BEXX0858



ES IT HU PL
1 Valvula de multivias Valvola multivie Tdbbutas szelep Zawor wielodrogowy
2 Tapon Tappo Dugé Korpus
3 Sello plano del tapon Guarnizione piatta per A dugo lapos tdmitése Uszczelka ptaska
tappo korka
Manoémetro + Sello Manomgtro o Manomgter * A Manometr + Uszczelka
4 3 Guarnizione piatta per | manométer lapos
plano del manémetro . o, ptaska manometru
manometro tomitése
5 :Jlglr:/tjl;orlca dela O-ring della valvola A szelep O-gy(rije O-ring zaworu
Manguito de la valvula, | Manicotto della valvola | Az szelep karimaja, .
. > . : . L Kotnierz zaworu wraz
6 incluido el material de | con materiale di ideértve az
- N ey z przytgczem
conexion collegamento Osszekotést is
7 Tubo de aspiracion Tubo di aspirazione Szivocsd Rura ssgca
8 Cesto de succion Succhieruola Szivokosar Kosz ssacy
9 Recipiente Contenitore Edény Pojemnik
10 | Tolva Tramoggia Anyagszekrény Zasobnik
L Gomito di - on s
11 | Codo de conexidn Osszekotd konyodk Kolano tgczace
collegamento
12 | Bomba Pompa Szivattyu Pompa
Rejilla contra la Griglia per la protezione| Idegen targyak Kratka zapobiegajgca
13 | penetracion de contro I'ingresso dei bejutasat akadalyozo przedostawaniu sie
cuerpos extrafos corpi estranei racs ciat obcych
14 Sspl)lgc?ael forma Guarnizione sagomata | Formazott tomités Uszczelka ksztattowa
15 | Tuerca de unién Dado sagomato Formazott anya Nakretka ksztattowa
16 | Mandril D32/38 Raccordo D32/38 Tlaske D32/38 Trzpien D32/38
17 | Codo D38 Gomito D38 Kényok D38 Kolanko D38
Abrazadera de la Fascetta stringitubo . . .
18 manguera 40-60 40-60 Témliébilincs 40-60 Zacisk weza 40-60
19 | Sello plano del prefiltro Gua_rn|2|one piatta per A.z ell(?szuro lapos F_”faskle uszczelnienie
prefiltro tomitése filtra wstepnego
20 | Prefiltro Prefiltro El6szlrd Filtr wstepny
21 | Tamiz de drenaje Filtro di scarico Leereszt6 sz(ird Filtr spustowy
22 | Soporte Supporto Talapzat Stojak
23 | Kit de desagie Sistema di scarico Hulladékkészlet Zestaw odptywowy
o4 Sello plano del Guarnizione piatta del | Az el6sz(iré lapos Ptaska uszczelka filtra
prefiltro, mas grande prefiltro, piu grande tomitése, nagyobb wstepnego, wieksza
25 | Tuerca del prefiltro Dado del prefiltro Az el6szird anyaja Nakretka filtra
wstepnego
26 | Cesta para residuos Cestellc_J N A sz,ennyezodesgyuﬁo Kos_z na _
raccoglisporcizia kosar zanieczyszczenia
27 | Junta torica de la tapa | O-ring del coperchio A fedél O-gydrije O-ring pokrywy
28 | Tapa del prefiltro Coperchio del prefiltro | Az elésziré fedele Pokrywa filtra
wstepnego
x Mapguera de piscina, Tubp della piscina in 3 Medence t6mlé 3 rész Waz’ t?asenowy 3-
3 piezas parti czesciowy
Abrazadera de la Fascetta stringitubo R : .
X manguera 25-40 2540 Toémlébilincs 25-40 Zacisk weza 25-40
X Cinta de teflén Nastro di teflon Teflon szalag Tasma teflonowa

X ... no se muestra / non visualizzato / nem lathaté / nie jest wyswietlane
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Technické udaje - Technické udaje - Technical data - Technische Daten
Datos técnicos -Dati tecnici - Miliszaki adatok - Dane techniczne

AZURO 6+T cz SK

1 230V /50 Hz Napéti Napatie

2 250 W PFikon Prikon

3 5,5 m3h Pritok systémem Prietok systémom

4 IPX5 Tfida ochrany Trieda ochrany

5 1,5m Vytlak Vytlak

6 143 mm Prameér filtru Priemer filtra

7 0,036 m?2 Uginna filtraéni plocha Uginna filtraéna plocha
8 0,5 bar Pracovni tlak Pracovny tlak

9 35°C Maximalni teplota vody Maximalna teplota vody
10 18 kg Piskova napln Pieskova napln

11 0,6 —1,2mm Zrnitost pisku Zrnitost' piesku
12 30 x40 x 80 cm Rozméry (8§ x d x v) Rozmery (8 x d x v)

13 10,7 kg Hmotnost (bez naplné) Hmotnost (bez napine)

EN DE ES

1 Voltage Stromspannung Voltaje

2 Power consumption Stromverbrauch Consumo de energia

3 System flow Systemablauf Flujo del sistema

4 Class of protection Schutzklasse Clase de proteccién

5 Displacement Verschiebung Desplazamiento

6 Filter diameter Filterdurchmesser Diametro del filtro

7 Effective filtration area Effektive Filtrationsflache Area de filtracion efectiva
8 Working pressure Arbeitsdruck Presién de trabajo

9 M?é(r'nrgg;,:ﬁ ?éer Maximale Wassertemperatur Temperatura maxima del agua
10 Sand filling Sandfillung Relleno de arena

11 Sand grain size Sandkorngrofie Tamano del grano de arena
12 Dimensions (w x d x h) Abmessungen (B x T x H) Di;?ggsrigrdzsd(irgfgc; X
13 Weight (without filling) Gewicht (ohne Fillung) Peso (sin relleno)

AZURO 6 - 3BEXX0858




IT HU PL
1 Voltaggio Feszultség Woltaz
2 Consumo energetico Energiafogyasztas Pobdr mocy
3 Flusso del sistema Rendszeraramlas Przeptyw systemowy
4 Grado di protezione Erintésvédelmi osztaly Klasa ochrony
5 Spostamento Elmozdulas Przemieszczenie
6 Diametro del filtro Sz{ré atmérdje Srednica filtra
7 Area di filtrazione effettiva Hatékony szirési terulet Efektywna powierzchnia filtracji
8 Pressione di esercizio Uzemi nyomas Cisnienie robocze
9 Tempe;r:ltlluargqr::ssima Maximalis vizhémérséklet Maksymalna temperatura wody
10 Riempimento di sabbia Homoktdltés Wypetnienie piaskiem
11 | Granulometria della sabbia homokszemcseméret Wielkos$¢ ziarna piasku
12 Dimensioni (I x p x a) Méretek (sz x mé x ma) Wymiary (szer. x gt. X wys.)
13 Peso (senza ripieno) Suly (téltelék nélkdl) Waga (bez wypetnienia)
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CZ ES PROHLASENI O SHODE PL DEKLARACJA ZGODNOSCI WE

SK ES VYHLASENIE O ZHODE HU EK-MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT
EN EC DECLARATION OF CONFORMITY IT DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE
DE EG-KONFORMITATSERKLARUNG ES DECLARACION DE CONFORMIDAD CE

My, nize podepsany | My, dolu podpisany | We, the undersigned, | Wir, der Unterzeichende im Namen der, | My, nizej podpisana, | A
alulirot, | Noi, il sottoscritto, | Nosotros, el abajo firmante,

Garsys, s.r.o., Manesova 535/29, 737 01 Cesky Tésin, Ceska republika

timto na vlastni zodpovédnost prohlaSujeme, Ze vyrobek | tymto na vlastnu zodpovednost vyhlasujeme, Ze vyrobok | hereby declare
under our sole responsibility that the product | erklaren hiermit in unserer eigenen Verantwortung, daf das Produkt | niniejszym na
wiasng odpowiedzialnosé oswiadczamy, ze wyréb | sajat felel6ssége tudataban kijelenti, hogy az | dichiariamo sotto la nostra
esclusiva responsabilita che il prodotto | declaramos por la presente, bajo nuestra exclusiva responsabilidad, que el producto

piskova filtrace pro nadzemni bazény | pieskova filtracia k nadzemnym
bazénom | sand filtration for above ground swimming pools | sandfiltration
fiir oberirdische schwimmbecken | filtracja piaskowa do basenéw
naziemnych | homoksziirés fold felettes medencékhez | filtrazione a sabbia
per piscine fuori terra | filtraciéon de arena para piscinas elevadas

Popis vyrobku: | Popis produktu: | Description of
the product: | Produktbezeichnung: | Opis
produktu: | A termék leirasa: | Descrizione del
prodotto: | Descripcion del producto:

%yppo:.l Typ: | Type: | Typ: | Typ produktu: | Terméktipus: | Tipo: | AZURO
Vyrobni &islo: | Vyrobné &islo: | Serial number: | Seriennummer: SAG/YYYY 00001 — SA6/YYYY-99999
| Numer fabryczny: | Gyartasi szam: | Numero di serie: | Numero -

de serie: YYYY =rok | rok | year | jahr | rok | év | anno | afio

na ktery se toto prohlaSeni vztahuje, je v souladu s bezpeénostnimi a zdravotnimi poZzadavky smérnic / nafizeni, v platném znéni: |
na ktory sa toto prehlasenie vztahuje, je v sulade s bezpe&nostnymi a zdravotnymi poZiadavkami smernic / nariadeni, v platnom
zneni: | covered by this declaration complies with the relevant safety and health requirements of the Directives / Regulations, and
subsequent amendments or additions: | auf das sich diese Erklarung bezieht, in Ubereinstimmung mit den Sicherheits- und
Gesundheitsanforderungen der folgenden Richtlinien / Verordnung sowie ihren Zusatzen ist, in der geltenden Fassung: | ktérego
dotyczy niniejsza deklaracja, jest zgodna z wymaganiami bezpieczenstwa i higieny wedtug dyrektyw/ rozporzadzenia, wraz z
pbzniejszymi zmianami lub uzupetnieniam: | készulékre az alabbi iranyelvek / jogszabaly és miszaki vonatkoznak, és amelyeknek a
fenti készllék minden szempontbdl megfelel, és ezek kiegészitései: | a cui si riferisce la dichiarazione, & conforme ai requisiti di
sicurezza e di salute previste dalle direttive / Regolamento, e successive modifiche o integrazioni: | al que se aplica esta declaracion
cumple con los requisitos relevantes de seguridad y salud de las directivas / el Reglamento, y sucesivas modificaciones o
integraciones:

(MD) 2006/42/ES; (EMC) 2014/30/EU; (RoHS) 2011/65/EU

véetn& dodatkd. | vratane dodatkov. | including amendments. | einschlieRlich Anderungen. | wraz z aneksami. | és ezek
kiegészitései. | compresi gli emendamenti. | incluyendo enmiendas.

Odpovida pozadavkim nasledujicich harmonizovanych norem: | Odpoveda poziadavkam nasledujucich harmonizovanych noriem: |
Conforms with the provissions of the following harmonised standards: | Ist konform mit den Bestimmungen der folgenden
harmonisierten Normen: | Jest zgodne z wymogami nastepujgcych zharmonizowanych norm: | A megfel a kévetkezd iranyelv
eléirasainak: | E conforme alle disposizioni delle seguenti norme armonizzate: | Cumple las siguientes normas armonizadas:

EN ISO 12100; EN 60335-1 ed.2; EN 60335-2-41 ed.2; EN 61000-6-3 ed.2:2007, +/A1:2011, +/Opr.1:2013;
EN 61000-6-1 ed.2:2007, +/Z21:2019; EN 16713-1

Rok vyroby a vyrobni €islo jsou vytistény na typovém S§titku. | Rok vyroby a vyrobné &islo su vytlacené na typovom §titku. | The year
of manufacture and the serial number are printed on the type plate. | Produktionsjahr und Produktionsnummer siehe Typenschild. |
Rok produkcji i numer fabryczny jest podany na tabliczce fabrycznej. | A készilék gyartasi évét és gyartasi szamat a készilékcimke
tartalmazza. | L'anno di fabbricazione e il numero di serie sono stampati sulla targhetta. | El afio de fabricacion y el nimero de serie
estan impresos en la placa de caracteristicas.

Posouzeni shody provedla: | Posudenie zhody vykonala: | Conformity assessment carried out by: | Konformitatsbewertung
durchgefiihrt von: | Evaluacion de conformidad realizada por: | Valutazione di conformita effettuata da: | A megfelel6ségértékelést
végezte: | Ocena zgodnosci przeprowadzona przez:

TUV SUD Czech s.r.o., Novodvorska 994/138, 142 21 Praha 4, CR

Vydano v/ Dne: | Vydané v / Diia: | Made at / Date: | Aufgesetzt in / Datum: | Wykonano w / Data: | & R
Kelt / Datum: | Fatto a / Data | Hecho en / Fecha: Cesky Tesin / 25.3.2026

Tomas Saran GARSH *
jednatel spole¢nosti | konatel spolo¢nosti | " i b
company executive | Geschaftsflihrer |
dyrektor firmy | cégvezet6 | dirigente
aziendale | ejecutivo de la empresa \Cy N 5
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